



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Когалыме перед судом предстанет директор организации, обвиняемый в коммерческом подкупе

Следственным отделом по городу Когалым следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации, специализирующейся на ремонте и обслуживании автотранспорта и спецтехники. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, денег за совершение действий в интересах дающего, в связи с занимаемым этим лицом служебным положением).

По версии следствия, в 2015 году у организации, возглавляемой обвиняемым, перед ООО «ПМК» в рамках договора поставки горюче-смазочных материалов образовалась задолженность в сумме, превышающей 200 тыс. рублей.

В декабре 2015 года обвиняемый, исходя из личных имущественных интересов, в ходе телефонных бесед с представителем компании–поставщика выдвинул незаконные требования о передаче ему денежных средств в сумме 300 тыс. рублей под предлогом погашения задолженности и возможной дальнейшей пролонгации договора.

Передача денежных средств происходила уже под контролем правоохранительных органов. 22 декабря 2015 года, в рамках проводимого сотрудниками ОМВД России по г.Когалыму оперативного мероприятия, обвиняемый с поличным был задержан на месте преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1027540>